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ATA DA 23ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2026 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Extraordinária da Décima Quinta Legislatura, 

no dia 20 (vinte) de janei ro de 2026, às 18h30min, nas dependências da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Sr. Paulo Cesar Pansera, reuniram-se 

os vereadores de Salgado Filho, Paraná. Passado o registro de comparecimento, 

constatou-se a presença de oito vereadores e a ausência justificada da 

Vereadora Mirian Rosani Militz de Oliveira (viagem). Antes da realização da 

Sessão Extraordinária, os vereadores reuniram-se em conformidade com o 

disposto no Regimento Interno, e realizaram a eleição para o Cargo de 

Secretário da Comissão de Finanças e Orçamento em virtude da licença do 

Vereador Marcelo João Barili, que assumiu cargo de Secretário Municipal no 

Poder Executivo, onde era o membro titular eleito, ficando com sua saida o 

cargo vago. Assim, conforme disposto no Regimento Interno, deu-se o 

procedimento da eleição do cargo da Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento, onde todos os vereadores presentes receberam uma cédula 

rubricada pelo presidente, contendo os nomes dos vereadores que poderiam 

concorrer para este cargo: (José Favaretto, Paula Bertol Cappelin e Valdecir 

Osmar Pietski). O presidente da casa, exerceu inicialmente seu direito ao voto 

e posteriormente foi chamando os demais vereadores para exercerem. Após 

realizada a votação, o Presidente Paulo Cesar Pansera, solicitou aos vereadores: 

Rudinei Antonio Klein, Diego José Annater e Valdecir Osmar Pietski, para 

realizarem a contagem dos votos. Primeiramente, os vereadores constataram 

que havia oito cédul'as na urna, coincidindo . com o número de votantes. Na 

votação para o Cargo de Secretário (a) da Comissão de Finanças e Orçamento, 

obteve-se o seguinte resultado: José Favaretto - 01 voto; Paula Bertol Cappelin 

- 02 votos e Valdecir Osmar Pietski - 05 votos. Realizada a apuração, foi eleito 

para o cargo de SECRETÁRIO da Comissão de Finanças e Orçamento o Vereador 

Valdecir Osmar Pietski: Pauta do dia: Votação do PROJETO DE LEI Nº 01, DE 14 

DE JANEIRO DE 2026. SÚMULA: Dispõe sobre a alteração da Lei nº 02, de 13 de 

setembro de 2023, que instituiu o Programa de Incentivo a Economia Local e 

Regional. O Projeto de Lei recebeu parecer favorável das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal. Colocado em votação no plenário foi 

aprovado. Votação do ~}ETO DE LEI Nº 
1
0~~ E 15 DE JANEIRO DE 2026. 
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SÚMULA: Dispõe sobre a atualização do valor do Piso Salarial Nacional dos 

Agentes Comunitários de Saúde - ACS e de Agente de Combate às Endemias · 

ACE, na forma que dispõe o art. 198, §7°, §8°, §9°, § l0º e§ 11° da Constituição 

Federal. O Projeto de Lei recebeu parecer favorável das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal. Colocado em votação no plenário foi 

aprovado. Votação do PROJETO DE LEI Nº 03, DE 15 DE JANEIRO DE 2026. 

SÚMULA: Concede reajuste salarial nos termos do art. 41 da Lei Municipal nº 

40, de 07 de novembro de 2011, com redação alterada pela Lei Municipal na 

73, de 12 de dezembro de 2018, na forma que abaixo específica. O Projeto de 

Lei recebeu parecer favorável das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal. Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação do PROJETO 

DE LEI Nº 04, DE 15 DE JANEIRO DE 2026. SÚMULA: Dispõe sobre a revisão salarial 

geral anual dos servidores públicos municipais na forma que abaixo específica. 

O Projeto de Lei recebeu parecer favorável das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal. Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação do 

PROJETO DE LEI Nº 05, DE 15 DE JANEIRO DE 2026. SÚMULA: Dispõe sobre a 

concessão da revisão geral anual dos servidores públicos do Quadro do 

Magistério Público Municipal e dá outras providências. O Projeto de Lei recebeu 

parecer favorável das Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Colocado 

em votação no plenário foi aprovado. Todo o conteúdo da sessão, demais 

comentários estarão disponiveis na integra em áudio e video, no site da Câmara 
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Municipal para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar.' 

O Presidente Paulo Cesar Pansera, agradece ~ presença de todos e encerra a 

sessão. Nada mais, eu Carla Luciane Barcarol lavrei a presente ata, que lida e 

aprovada, vai ser assinada pelo presidente e demais vereadores. Sala de Sessões 

da Câmara Municipal, Salgado Filho, Estado do Paraná, 20 de janeiro de 2026. 

Mirian Rosani Militz de Oliveira: _ _ _ _____ _____ ___ _ 



Nivaldo Duarte Beber: (U.&~clJ.tfo e~ ~~ 
Paulo Cesar Pansera: e_ 8 M e vt1 --'d..;::...._---=---=-----=-- --ll..~ ~ :.......'....::_:_ _ _ _ __ _ 
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